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AOS NOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), IRINEU CANTADOR, LUIS FERNANDO EMÍLIO COIMBRA, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 199/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS; INDICAÇÕES Nº 1343/2021, Nº 1344/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO; INDICAÇÕES Nº 1330/2021, Nº 1331/2021, Nº 1332/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÕES Nº 1333/2021, Nº 1334/2021, Nº 1335/2021, Nº 1336/2021, Nº 1337/2021, Nº 1338/2021, Nº 1339/2021, Nº 1340/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÕES Nº 1302/2021, Nº 1345/2021, Nº 1346/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÕES Nº 1296/2021, Nº 1297/2021, Nº 1351/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO; O VEREADOR VAGNER CHEFER TAMBÉM SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DA MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 32/2021, DE SUA AUTORIA, APROVADAS PELO PLENÁRIO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DO REQUERIMENTO Nº 99/2021, DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 30/2021 E Nº 31/2021, TODAS DE SUA AUTORIA, APROVADAS PELO PLENÁRIO. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO PELAS COMISSÕES: O VEREADOR APARECIDO RAMOS RELATOU 
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QUE NESTA SEMANA ESTEVE EM REUNIÃO NA CÂMARA MUNICIPAL DE CURITIBA, JUNTAMENTO COM OS MEMBROS DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DO ARMAZÉM DA FAMÍLIA, PEDIRAM AO PRESIDENTE DA CÂMARA TITO KUSMA AJUDA NA MEDIAÇÃO E TAMBÉM AJUDA EM ALGUMA INFORMAÇÃO A RESPEITO DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DO ARMAZÉM DA FAMÍLIA, E ELE PROMETEU AJUDAR E TAMBÉM QUE VAI CONVERSAR COM O PREFEITO, VAI DAR APOIO À COMISSÃO DE INQUÉRITO. O PROFESSOR VALTER DESTACOU QUE OS TRABALHOS DA COMISSÃO DE INQUÉRITO ESTÃO CAMINHANDO, FALOU SOBRE A REUNIÃO COM O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURITIBA, E QUE COMUNICARAM SOBRE A SITUAÇÃO, COMO ELES NÃO ESTAVAM SABENDO, LOGO QUE FORAM INFORMADOS SE PRONTIFICARAM A AJUDAR. DESTACOU QUE A IDEIA É QUE SE POSSA OUVIR O OUTRO LADO TAMBÉM, ATRAVÉS DA PROCURADORIA DE CURITIBA, POIS JÁ ESTÁ DOCUMENTADO, MAS NÃO FORAM OUVIDOS. DISSE QUE HAVERÁ UMA REUNIÃO COM O PROCURADOR DO MUNICÍPIO DE CURITIBA, E NOS PRÓXIMOS DIAS SERÃO CONVOCADAS ALGUMAS PESSOAS CITADAS NO PROCESSO PARA OUVI-LAS. DISSE QUE ESTAS PESSOAS SÃO AS QUE NO PERÍODO DE 2009 A 2012 TRABALHAVAM DIRETAMENTE NA QUESTÃO DO ARMAZÉM DA FAMÍLIA E SÃO PESSOAS QUE VIVENCIARAM AQUELE MOMENTO, E A COMISSÃO VAI ESTAR CHAMANDO PARA AUDIÊNCIA. O VEREADOR PROFESSOR VALTER ESCLARECEU QUE A COMISSÃO ESTÁ BUSCANDO TODAS AS INFORMAÇÕES POSSÍVEIS PARA QUE NO FINAL DA COMISSÃO DE INQUÉRITO ELE COMO RELATOR POSSA FAZER UM RELATÓRIO CLARO E OBJETIVO E  DESCOBRIR SE HOUVE OU NÃO ERROS NAQUELE PERÍODO DE PESSOAS DE ARAUCÁRIA OU MESMO DE CURITIBA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 78/2021, DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA. EMENTA: "DISPÕE SOBRE GRATUIDADE DE TRANSPORTE PÚBLICO MUNICIPAL PARA O PRESTADOR DO SERVIÇO VOLUNTÁRIO DO PROGRAMA DO LEITE DAS CRIANÇAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO: O VEREADOR PASTOR CASTILHOS QUE DESTACOU QUE A MAIORIA DOS VETOS QUE VEM PARA CÂMARA DA PREFEITURA ELES VEM SUGESTIONANDO O VÍCIO DE INICIATIVA QUE A CÂMERA NÃO PODE GERAR CUSTO OU DESPESAS MUNICÍPIO QUE É ALGO EXCLUSIVO DO EXECUTIVO, MAS JÁ EXISTE UM ENTENDIMENTO EM ALGUNS LUGARES QUE MESMO O PROJETO SAINDO DA CÂMARA, O FATO DO PREFEITO SANCIONAR A LEI, ELE VENCE TODOS ESSES 
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VÍCIOS TODAS AS SITUAÇÕES, ENTÃO PORQUE UMA VEZ QUE O PREFEITO SANCIONA É O PRÓPRIO EXECUTIVO QUE ESTÁ COLOCANDO EM PRÁTICA, ESTÁ ACEITANDO E TODA A INCONSTITUCIONALIDADE POR VÍCIO DE INICIATIVA, ELE É VENCIDO PELO ATO DE SANÇÃO DO PREFEITO E NESTE CASO EM ESPECÍFICO. PARABENIZOU O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA PELO PROJETO, DESTACANDO QUE O PRESTADOR DO SERVIÇO VOLUNTÁRIO DO PROGRAMA DO LEITE DAS CRIANÇAS, ALÉM DE NÃO GANHAR NADA PARA TRABALHAR, ELE ESTÁ FAZENDO UM ÓTIMO SERVIÇO PARA A POPULAÇÃO E AINDA VAI TER QUE PAGAR PARA TRABALHAR, PAGAR PARA FAZER UM SERVIÇO QUE NA VERDADE É FUNÇÃO DO ESTADO. QUE NÃO VÊ MOTIVO, AINDA MAIS EM ARAUCÁRIA QUE O PREFEITO FALA EM BAIXAR MAIS AINDA A PASSAGEM. QUE NÃO VÊ RAZÕES POLÍTICAS E NEM TÉCNICAS PARA ESSE VETO, POR ISSO MANIFESTOU CONTRÁRIO AO VETO; O VEREADOR APARECIDO RAMOS CONCORDOU COM AS PALAVRAS DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. DESTACOU AINDA, QUE O PROJETO FOI APROVADO EM PLENÁRIO, FOI PARA O PREFEITO SANCIONAR E ELE VETOU. DISSE QUE NÃO CONSEGUE ENTENDER, POIS O PREFEITO FALA QUE REPRESENTA A POPULAÇÃO, QUE SE PÕE NO LUGAR DA POPULAÇÃO E QUESTIONA SE O PREFEITO ESTÁ CONTRA AS PESSOAS QUE FAZEM ESSE TIPO DE SERVIÇO. MANIFESTOU-SE PELA DERRUBADA DO VETO; O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA AGRADECEU AO VEREARDOR PASTOR CASTILHOS E AO VEREADOR APARECIDO RAMOS. FALOU QUE QUANDO APRESENTOU O PROJETO DE LEI NA CÂMARA ELE VEIO DE UMA NECESSIDADE E TAMBÉM DE UM PEDIDO DOS VOLUNTÁRIOS DO PROGRAMA LEITE DAS CRIANÇAS. DESTACOU QUE COMO É DA EDUCAÇÃO, ASSIM COMO O PROFESSOR VALTER ELES TÊM CONHECIMENTO DA COMUNIDADE E A EDUCAÇÃO ESTÁ SEMPRE PRÓXIMA DA SOCIEDADE. FALOU AINDA, QUE QUANDO SOUBE DO VETO, CONVERSOU COM O PREFEITO HISSAM, O QUAL FALOU QUE ALGUNS VETOS VÊM DE FORMA TÉCNICA, MAS COMO FALOU O VEREADOR PASTOR CASTILHOS, TEM QUE REVER ALGUMAS COISAS, O PREFEITO DISSE QUE APOIA O PROJETO E CORROBORA COM ELE. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU A FALA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS, E QUE ARAUCÁRIA CAMINHA PARA QUESTÃO DO TRANSPORTE GRATUITO E PEDIU APOIO DOS VEREADORES PARA DERRUBAR O VETO. TAMBÉM DESTACOU ALGUMAS QUESTÕES DOS VETOS E QUE NÃO TEM UMA QUESTÃO POLÍTICA DO PREFEITO. DESTACOU AINDA A FALA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS; O VEREADOR IRINEU CANTADOR ENALTECEU A ATITUDE DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA PELO PROJETO DE GRANDE IMPORTÂNCIA E 
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RELEVÂNCIA E DA FALA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS E DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. FALOU QUE SÃO QUESTÕES TÉCNICAS QUE O PREFEITO HISSAM COM CERTEZA ABSOLUTA JAMAIS IRIA NEGAR ESSE TIPO DE ATITUDE DADA AS PESSOAS QUE VOLUNTARIAMENTE PRESTAM SERVIÇO A COMUNIDADE E QUE FAZ ISSO INSTITUCIONALMENTE POR QUESTÕES QUE ATÉ PODE SER ACOMETIDO UMA IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E JOGA NAS MÃOS DA CÂMARA MUNICIPAL PARA QUE A CÂMERA DELIBERE A RESPEITO DISSO. O VEREADOR ACREDITA QUE O PREFEITO FAZ ISSO PORQUE TEM QUE CUMPRIR A LEI, AS NORMAS TÉCNICAS E O ENCAMINHA PARA A CÂMARA MUNICIPAL ESSA POSSIBILIDADE. DESTACOU QUE A CÂMARA PODE DERRUBAR OU MANTER O VETO DO PREFEITO, POIS ESSA AUTORIDADE O LEGISLATIVO TEM. FALOU QUE O PREFEITO HISSAM ATÉ O FINAL DE SEU MANDATO QUER DEIXAR A PASSAGEM EM UM REAL E ACREDITA TAMBÉM QUE O PREFEITO TEM BOAS INTENÇÕES E JAMAIS FARÁ ISSO NO SENTIDO DE PREJUDICAR ALGUÉM QUE ESTÁ PRESTANDO SERVIÇO DE RELEVÂNCIA PARA A COMUNIDADE; O VEREADOR LUIS COIMBRA PARABENIZOU E CONCORDOU COM AS PALAVRAS DO VEREADOR IRINEU. FALOU QUE A LEI É CLARA, QUE O LEGISLATIVO NÃO PODE GERAR DESPESA PARA O EXECUTIVO E O QUE É VISTO NA CÂMARA SÃO PROJETOS QUE GERAM DESPESAS, ENTÃO SÃO PROJETOS INCONSTITUCIONAIS QUE NÃO VÃO TER VALIDADE NENHUMA. O VEREADOR SUGERIU QUE A PARTIR DE AGORA ESTE TIPO DE PROJETO SEJA FEITO ATRAVÉS DE INDICAÇÃO E QUE VIESSE PELA PREFEITURA PARA SER APROVADO E TER VALIDADE. O VETO FOI REJEITADO POR MAIORIA, TENDO RECEBIDO DEZ VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, PEDRINHO GAZETA, PASTOR CASTILHOS, PROFESSOR VALTER, APARECIDO RAMOS, IRINEU CANTADOR, VAGNER CHEFER, VILSON CORDEIRO, RICARDO TEIXEIRA E CELSO NICÁCIO; E UM VOTO FAVORÁVEL DO VEREADOR LUIS COIMBRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 104/2021, DO VEREADOR SEBASTIÃO VALTER FERNANDES, "DISPÕE SOBRE O DIREITO DOS USUÁRIOS DO SUS RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO ACESSO À INFORMAÇÃO ACERCA DE SUA SAÚDE". O VEREADOR PROFESSOR VALTER JUSTIFICOU O PROJETO DE SUA AUTORIA, QUE A IDEIA É QUE O USUÁRIO TENHA ACESSO AO ATENDE.NET QUE ESTÁ ABERTO AO PÚBLICO NECESSITANDO LOGIN E SENHA NO APLICATIVO. DESTACOU A QUESTÃO DE PRIVACIDADE QUE NÃO VAI FICAR EXPOSTO PARA QUALQUER PESSOA, E SIM PARA O PACIENTE VER SEU PRONTUÁRIO, AS PRINCIPAIS INFORMAÇÕES, OS 
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ÚLTIMOS EXAMES E AS ÚLTIMAS CONSULTAS. TAMBÉM FALOU QUE A IDEIA É SIMPLIFICAR, USAR AS NOVAS TECNOLOGIAS EM PROL DOS USUÁRIOS. DISSE QUE RESPEITA A OPINIÃO E PEDE AOS VEREADORES SE POSSÍVEL A DERRUBADA, POIS É UM PROJETO QUE VEM BENEFICIAR A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O VETO FOI MANTIDO POR MAIORIA, TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, PEDRINHO GAZETA, IRINEU CANTADOR, VAGNER CHEFER, VILSON CORDEIRO, RICARDO TEIXEIRA E CELSO NICÁCIO; E QUATRO VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES: PASTOR CASTILHOS, PROFESSOR VALTER, APARECIDO RAMOS E LUIS COIMBRA. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 112/2021, DOS VEREADORES RICARDO TEIXEIRA, VILSON CORDEIRO (GRILO), AUTORIZA A PREFEITURA INSTITUI A FEIRA LIVRE VOLANTE DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 124/2021, DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS, “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA CULTURA CRISTÃ E O DIA MUNICIPAL DO CRISTIANISMO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 132/2021, DO VEREADOR PROFESSOR VALTER, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAR CATRACAS ELETRÔNICAS PARA CONTROLE DIGITAL DE ACESSO DE ALUNOS EM UNIDADES EDUCACIONAIS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 133/2021, DO VEREADOR IRINEU CANTADOR, “DENOMINA DE RUA LÉO ESTANISLAU RAYMUNDO KNOPIK, LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICIPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA". APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS VEREADORES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 2405/2021, DO EXECUTIVO, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 9.600,00 (NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. 
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APROVADA POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2405/2021, DO EXECUTIVO, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 9.600,00 (NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. O PROJETO FOI APROVADO, COM EMENDA, POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2413/2021, DO EXECUTIVO, “INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA/PR; FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME DE PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ART. 40, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL; AUTORIZA A ADESÃO A PLANO DE BENEFÍCIOS DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO: O VEREADOR IRINEU CANTADOR QUE FEZ MENÇÃO A RESPEITO DOS INÚMEROS PARÁGRAFOS QUE TEM NESSE PROJETO E SÃO DE GRANDE RELEVÂNCIA E IMPORTÂNCIA E NÃO FORAM LIDOS. ACREDITA O VEREADOR QUE TODOS TENHAM CONHECIMENTO DISSO, POIS JÁ  PARTICIPARAM DAS COMISSÕES E TEM CONHECIMENTO DE TODO O PROJETO, MAS É IMPORTANTE ATÉ PARA POPULAÇÃO PARA QUEM ESTÁ ACOMPANHANDO, OU SEJA  MAIS OU MENOS TRINTA PARÁGRAFOS QUE NÃO FORAM CITADOS NA LEITURA É IMPORTANTE POR SER A PRIMEIRA DISCUSSÃO; O VEREADOR PROFESSOR VALTER JUSTIFICOU O SEU VOTO, DESTACOU SER BASEADO EM ESTUDO PRELIMINAR E DEDICOU TEMPO PARA ESTUDO E ENTENDER. FALOU QUE OUTROS MUNICÍPIOS JÁ APROVARAM ESSA LEI, QUE É EMBASADA EM LEI FEDERAL, SE NÃO VOTAR FICA COMPLICANDO MUNICÍPIO EM RELAÇÃO CERTIDÃO DE REGULARIDADE; O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA MANIFESTOU SOBRE A FALA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR REFERENTE ALGUNS PARÁGRAFOS, E JUSTIFICOU PELO PRAZO QUE O PROJETO TEM PARA SER VOTADO E SANCIONADO QUE É ATÉ O DIA  DOZE DE NOVEMBRO POR SER LEI FEDERAL; FALOU QUE O PROJETO VEM DAR UMA NOVA OPÇÃO AO FUNCIONÁRIO PÚBLICO PARA QUE ELE TENHA MAIS GARANTIA NO FUTURO. COMENTOU SOBRE A FALA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER EM RELAÇÃO AO ACOMPANHAMENTO TÉCNICO. DESTACOU QUE AO CONTRÁRIO DO QUE VEM SENDO DITO NAS REDES SOCIAIS OS VEREADORES NA VERDADE ESTÃO PENSANDO NO FUTURO DAS PESSOAS QUE PRESTA SERVIÇO À POPULAÇÃO; O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA COMENTOU A 
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FALA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR EM RELAÇÃO AOS PARÁGRAFOS E QUE SEMPRE É FEITO A LEITURA DOS ARTIGOS EM QUESTÃO, PORQUE O PROGRAMA JÁ É COLOCADO PARA CONHECIMENTO DE TODOS E TAMBÉM PELA QUESTÃO DA BREVIDADE DO TEMPO EM RELAÇÃO À IMPORTÂNCIA DO PROJETO. TAMBÉM COMENTOU A FALA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER E DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA. DESTACOU QUE O PROJETO TEM QUE SER VOTADO, NÃO ADIANTA SÃO SITUAÇÕES COLOCADAS PELO GOVERNO FEDERAL E IMPOSTAS AO PODER MUNICIPAL, POR ISSO TEM QUE PENSAR BEM EM QUEM ESTÁ FAZENDO AS LEIS NA ESFERA FEDERAL, É ALGO QUE VEM DE CIMA E INFELIZMENTE OU FELIZMENTE TEM QUE SER FEITO E ESTÁ SENDO FEITO PORQUE O MUNICÍPIO PRECISA ESTAR DE ACORDO COM A CONSTITUIÇÃO E COM A LEGALIZAÇÃO FEDERAL. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 128/2021, DO VEREADOR PROFESSOR VALTER, ”AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DO BEM-ESTAR ANIMAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PROFESSOR VALTER QUE JUSTIFICOU O PROJETO, DE SUA AUTORIA, QUE A IDEIA DO PROJETO É CRIA UM CONSELHO, POIS A DEMANDA EM RELAÇÃO AOS ANIMAIS VEM AUMENTANDO NO MUNICÍPIO, E SÃO MUITOS OS SERVIÇOS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE. FALOU DA IMPORTÂNCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DO BEM-ESTAR ANIMAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR LUIS COIMBRA. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 146/2021, DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA, “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE ABASTECIMENTO DE VEÍCULOS APÓS O TRAVAMENTO AUTOMÁTICO DA BOMBA DE SEGURANÇA NOS POSTOS DE COMBUSTÍVEL DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA PEDIU O APOIO DOS VEREADORES PARA A APROVAÇÃO DO PROJETO DE SUA AUTORIA. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS.  PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 151/2021, DO VEREADOR APARECIDO DA RECICLAGEM, “CRIA A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO, ESTABELECE PRIORIDADE EM ATENDIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR APARECIDO RAMOS JUSTIFICOU O PROJETO, DE SUA AUTORIA, E SOLICITOU O APOIO DOS VEREADORES. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 
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FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 160/2021, DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS, VILSON CORDEIRO (GRILO), ”AUTORIZA O EXECUTIVO A CRIAR PIPÓDROMOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO: O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA QUE DESTACOU O PROJETO EM CONJUNTO DO VEREADOR VILSON CORDEIRO E PASTOR CASTILHOS, QUE É MUITO IMPORTANTE TER UMA REGULAMENTAÇÃO PARA QUE AS PESSOAS POSSAM SOLTAR AS SUAS PIPAS. SUGERIU QUE DEVERÍAM FALAR COM O PREFEITO E COM O RESPONSÁVEL DA PASTA PARA QUE COLOCASSE COMO UM LOCAL PARA SOLTAR PIPA O PARQUE PASSAÚNA, POIS NÃO TEM FIAÇÃO. PARABENIZOU OS VEREADORES PELA INICIATIVA; O VEREADOR PASTOR CASTILHOS AGRADECEU O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA PELAS PALAVRAS. FALOU QUE NA VERDADE A IDEIA DO PROJETO NASCEU QUANDO ELES TIVERAM CONHECIMENTO DE UM FATO DE ACIDENTE ENVOLVENDO UMA PIPA. FALOU QUE QUEM USA O CEROL E A LINHA CHILENA É QUASE UM CRIMINOS, POIS ESTÁ ASSUMINDO O RISCO, QUE É SEMELHANTE A UMA PESSOA QUE BEBE E DIRIGE. FALOU TAMBÉM QUE FIZERAM UMA PESQUISA, PEDIRAM INFORMAÇÕES PARA A GUARDA MUNICIPAL E NA SECRETARIA DE SAÚDE E QUE EM 2019 ANTES DA PANDEMIA FORAM QUASE 100 CASOS REGISTRADOS DE ACIDENTES NA CIDADE DE ARAUCÁRIA, TANTO A GUARDA QUANTO SECRETÁRIO FALARAM DA DIFICULDADE DE FISCALIZAR. O VEREADOR DISSE QUE A IDEIA NÃO É NECESSARIAMENTE UM LOCAL NA CIDADE, MAS QUE CADA BAIRRO POSSA TER UM ESPAÇO SEM FIAÇÃO ELÉTRICA, UMA ÁREA VERDE. TAMBÉM FALOU QUE VAI FACILITAR A FISCALIZAÇÃO; O VEREADOR APARECIDO RAMOS PARABENIZOU E DISSE SER A FAVOR DO PROJETO DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS E DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE OS MOTIVOS QUE LEVAM AS PESSOAS A USAR CEROU NA LINHA E SOBRE O RISCO. TAMBÉM COMENTOU SOBRE A MORTE DE UM MOTOQUEIRO NA REGIÃO DA CAMPINA, QUE DEIXOU ESPOSA E QUATRO FILHOS. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 161/2021, DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, “DENOMINA, ”VIADUTO ANÍBAL KHURY” LOCALIZADO NA BR 476, NO TRECHO QUE LIGA A BR-476 COM A AV. DOUTOR VITOR DO AMARAL”. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO: O VEREADOR APARECIDO RAMOS QUE JUSTIFICOU SEU VOTO E DISSE SER CONTRÁRIO AO NOME ANÍBAL KHURY, QUE EM SUA OPINIÃO DEVERIA HOMENAGEAR PESSOAS 
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QUE MORRERAM NO MUNICÍPIO SALVANDO VIDAS E TAMBÉM NOME DE PESSOAS QUE CONTRIBUÍRAM COM A CIDADE; O PRESIDENTE VEREADOR CELSO NICÁCIO COMENTOU SOBRE A ATUAÇÃO DO EX-DEPUTADO ANÍBAL KHURY NO ESTADO DO PARANÁ COM DEPUTADO ESTADUAL; O VEREADOR PEDRINHO GAZETA PARABENIZOU O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA PELO PROJETO E FALOU SOBRE O NETO DO EX-DEPUTADO ANÍBAL KHURY, QUE HOJE É DEPUTADO E TRAZ VÁRIOS RECURSOS PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA; O VEREADOR PASTOR CASTILHOS JUSTIFICOU O SEU VOTO E DISSE QUE POR SER UM VIADUTO DE RELEVÂNCIA NO MUNICÍPIO POR ESTAR NA ENTRADA PRINCIPAL DA CIDADE, ACREDITA QUE ESTE ESPAÇO DEVERIA SER DESTINADO A FIGURAS ILUSTRES DO MUNICÍPIO QUE DE FATO VIVEU, PARTICIPOU E AUXILIOU O MUNICÍPIO A CHEGAR ONDE ESTA AGORA; O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA COMENTOU A FALA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS E DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS E DISSE QUE NINGUÉM SE MANIFESTOU COM UM PROJETO DESSE, ENTÃO A ATITUDE DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA EM HOMENAGEAR O EX-DEPUTADO ANÍBAL KHURY QUE FOI UM HOMEM QUE TANTO FEZ PELA POLÍTICA A NÍVEL BRASIL, ESTADO E MUNICÍPIO, E CONTRIBUIU MUITO COM ARAUCÁRIA. FALOU TAMBÉM QUE RECONHECE O PREFEITO HISSAM COMO UM GRANDE POLÍTICO DENTRO DA CIDADE E PARABENIZOU O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA PELO PROJETO E MANIFESTOU SEU APOIO; O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA AGRADECEU AS OPINIÕES CONTRÁRIAS E AS FAVORÁVEIS, COMO É UMA DEMOCRACIA TEM-SE QUE RESPEITAR E DEBATER NO CAMPO DAS IDEIAS. O VEREADOR JUSTIFICOU O PROJETO DE SUA AUTORIA, DESTACANDO O TRABALHO FEITO NO PASSADO PELO EX-DEPUTADO ANÍBAL KHURY E EX-PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO PARANÁ. COMENTOU A FALA DOS VEREADORES PEDRINHO GAZETA, APARECIDO RAMOS, PASTOR CASTILHOS E BEN HUR DE OLIVEIRA. DESTACOU A QUESTÃO POLÍTICA DE ARAUCÁRIA EM VALORIZAR AQUILO QUE VEM PARA A CIDADE, QUE JÁ FOI DISCUTIDO A QUESTÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO E TAMBÉM UMA CONVERGÊNCIA.  FALOU QUE UM PROBLEMA OUTRO PROBLEMAS TODOS TÊM, MAS AS OBRAS POSITIVAS QUE AS PESSOAS FIZERAM, ELAS FICAM E AS PESSOAS INFELIZMENTE SE VÃO. COMENTOU TAMBÉM SOBRE A VISITA DO EX-PRESIDENTE MICHEL TEMER PARA ARAÚCÁRIA E SOBRE O PROJETO DE SUA AUTORIA EM HOMENAGEM AO EX-DEPUTADO ANÍBAL KHURY; O VEREADOR LUIS COIMBRA JUSTIFICOU O SEU VOTO E DISSE QUE RESPEITA A INICIATIVA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA E QUE TERÃO OUTROS PROJETOS DE HOMENAGENS, MAS 
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DESTACOU QUE O QUE É FEITO NA CÂMARA, CHEGA NO FINAL DO MÊS, ENTÃO AO INVÉS DE DAR PRIORIDADE EM HOMENAGEAR EX-POLÍTICOS, ACABA DEIXANDO DE HOMENAGEAR PESSOAS DA CIDADE QUE REALIZAM EXCELENTES TRABALHOS SEM GANHAR NADA EM TROCA. E TAMBÉM SANOU A DÚVIDA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR SOBRE A COMPETÊNCIA EM NOMEAR O VIADUTO QUE FICA EM CIMA DE UMA RODOVIA FEDERAL; O VEREADOR PROFESSOR VALTER JUSTIFICOU O SEU VOTO, DIZENDO QUE COMO PROFESSOR DE GEOGRAFIA E HSTÓRIA CONHECE A HISTÓRIA DO EX-DEPUTADO, QUE RESPEITA, MAS NÃO CONCORDA COM VÁRIOS PONTOS DA HISTÓRIA DELE E NÃO CONCORDA COM O NOME DO EX-DEPUTADO, JUSTAMENTE PELO VIADUTO SER NA ENTRADA DA CIDADE. DESTACOU QUE O NOME DEVERIA DE UM CIDADÃO DO MUNICÍPIO, QUE NASCEU NO MUNICÍPIO, LUTOU E TRABALHOU EM PROL DO MUNICÍPIO, POIS HÁ VÁRIOS CIDADÃOS QUE MERECIAM ESSA DENOMINAÇÃO; O VEREADOR IRINEU CANTADOR, PARABENIZOU O PROJETO DE INICIATIVA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA E ENALTECER PELA ATITUDE DE TER APRESENTANDO O NOME DE ANÍBAL KHURY AO VIADUTO. COMENTOU SOBRE O TRABALHO DO EX-DEPUTADO E DO NETO DEPUTADO ALEXANDRE KHURY E TAMBÉM FALOU SOBRE A COMPETÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL EM NOMEAR UM VIADUTO QUE FICA EM CIMA DE UMA RODOVIA FEDERAL. APROVADO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, PEDRINHO GAZETA, VAGNER CHEFER, IRINEU CANTADOR, VILSON CORDEIRO E RICARDO TEIXEIRA, E QUATRO VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES PASTOR CASTILHOS, LUIS COIMBRA, APARECIDO RAMOS E PROFESSOR VALTER. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 164/2021, DO VEREADOR IRINEU CANTADOR, “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO SR. ROGÉRIO DONATO KAMPA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR IRINEU CANTADOR QUE PEDIU AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA A GENTILEZA DE FAZER A LEITURA DA JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE SUA INICIATIVA E TAMBÉM PEDIU O APOIO AOS VEREADORES. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM 11 VOTOS FAVORÁVEIS. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO Nº 1225, Nº 1284, Nº 1285, Nº 1293, Nº 1295 E Nº 1320 A Nº 1324/2021, VILSON CORDEIRO; INDICAÇÃO Nº 1265, A Nº 1267, Nº 1269, Nº 1309, Nº 1311 A Nº 1313, Nº 1315 A Nº 1317/2021, RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÃO Nº 1277 A Nº 1279, Nº 1298 A Nº 1301/2021, VAGNER CHEFER; INDICAÇÃO Nº 1281, Nº 
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1292, Nº 1305, Nº 1306, Nº 1325/2021, BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 1282 A Nº 1283, Nº 1288, Nº 1303 A Nº 1304, Nº 1326 E Nº 1327/2021, PROFESSOR VALTER; INDICAÇÃO Nº 1307 A Nº 1308, Nº 1328/2021, CELSO NICÁCIO; INDICAÇÃO Nº 1319, Nº 1329/2021, PASTOR CASTILHOS; INDICAÇÃO Nº 1289 A Nº 1291/2021, BEN HUR DE OLIVEIRA, CELSO NICÁCIO, IRINEU CANTADOR, PEDRINHO GAZETA, RICARDO TEIXEIRA, VAGNER CHEFER E VILSON CORDEIRO; TODAS AS INDICAÇÕES FORAM APROVADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO Nº 96 E Nº 97/2021, APARECIDO RAMOS, PASTOR CASTILHOS E PROFESSOR VALTER; REQUERIMENTO Nº 98/2021, APARECIDO RAMOS, PASTOR CASTILHOS E PROFESSOR VALTER E LUIS COIMBRA; TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM REPROVADOS PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM QUATRO VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, PASTOR CASTILHOS, PROFESSOR VALTER E LUIS COIMBRA, E SEIS VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, PEDRINHO GAZETA, IRINEU CANTADOR, VAGNER CHEFER, RICARDO TEIXEIRA E VILSON CORDEIRO. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, TENDO COMO PRIMEIRO INSCRITO O VEREADOR APARECIDO RAMOS COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INQUÉRITO ARMAZÉM DA FAMÍLIA, INFORMOU A POPULAÇÃO QUE A CADA QUINZE DIAS TEM UMA REUNIÃO, CASO SEJA NECESSÁRIO SERÁ MARCADA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA. FALOU DA COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE INQUÉRITO. COMENTOU SOBRE A VISITA À CÂMARA MUNICIPAL DE CURITIBA, QUE FORAM CONVERSAR COM O PRESIDENTE DA CÂMARA TITO KUSMA. AGRADECEU AO PRESIDENTE E A TODOS OS VEREADORES DA CÂMARA DE CURITIBA, QUE PROMETERAM AJUDAR NO QUE ESTIVER AO ALCANCE DELES, FAZENDO MEDIAÇÃO ENTRE PREFEITO DE CURITIBA E O PREFEITO DE ARAUCÁRIA, ENTÃO LÁ NO FINAL DEPOIS DA COMISSÃO DE INQUÉRITO CONCLUÍDA, VAI DEPENDER DO PREFEITO DE ARAUCÁRIO EM PARCERIA COM O PREFEITO DE CURITIBA A REABERTURA DO ARMAZÉM DA FAMÍLIA. PORQUE ARAUCÁRIA TEM MAIS DE TRINTA MIL PESSOAS ABAIXO DA POBREZA, E SE ESTE MERCADO TIVESSE COM AS PORTAS ABERTAS HOJE IA AJUDAR ESSAS PESSOAS AINDA MAIS NO MOMENTO DE PANDEMIA, MUITA GENTE FICOU EM QUARENTENA DENTRO DE CASA E DESEMPREGADA, PASSANDO MUITA DAS VEZES FOME, TEVE O AUXÍLIO DA PREFEITURA, MAS COMO A DEMANDA FOI MUITO GRANDE A PREFEITURA NÃO 
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CONSEGUIU ATENDER TODAS ELAS. FALOU QUE SE O MERCADO ESTIVESSE COM AS PORTAS ABERTAS AJUDARIA AS FAMÍLIAS QUE MAIS PRECISAM. QUE VÃO COMEÇAR A OUVIR AS PESSOAS QUE TRABALHARAM NO MERCADO NA GESTÃO DE 2009 A 2012; O VEREADOR PASTOR CASTILHOS DESTACOU A INDICAÇÃO Nº 1329/2021, DE SUA AUTORIA, QUE SEJA VERIFICADA A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE TRAVESSIA ELEVADA, EM FRENTE À ESCOLA ADVENTISTA, APROVADA HOJE E JUSTIFICOU A INDICAÇÃO. TAMBÉM PEDIU AO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, LÍDER DO GOVERNO QUE AJUDASSE NA INDICAÇÃO E QUE FOSSE EXECUTADA ESSA OBRA QUE É DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA A COMUNIDADE ESPECIFICAMENTE. FALOU DOS REQUERIMENTOS QUE FORAM REPROVADOS HOJE. DESTACOU QUE A FUNÇÃO DO VEREADOR É LEGISLAR E FISCALIZAR E NÃO TEM COMO FISCALIZAR SEM TER INFORMAÇÕES DA PREFEITURA PARA PODER ESTUDAR.  FALOU QUE COM ESTAS REPROVAÇÕES DEU A ENTENDER PARA SOCIEDADE QUE A CÂMERA NÃO QUER INFORMAÇÕES, QUE ELA NÃO QUER SABER O QUE ESTÁ ACONTECENDO, MAS COMO VEREADOR TEM OUTROS MEIOS LEGAIS DE BUSCAR ESSAS INFORMAÇÕES.  DISSE QUE O INTUITO NÃO É PERSEGUIR NINGUÉM, TANTO QUE HOJE FOI VOTADO UM PROJETO DE LEI DIFÍCIL, MAS FOI APROVADO SEM NENHUM PROBLEMA, NÃO ESTAMOS EM TRABALHO DE OPOSIÇÃO.  FALOU QUE O PERSONAGEM PRINCIPAL NÃO É PREFEITO É O POVO.  E QUANDO TEM ALGUMA DÚVIDA PEDEM INFORMAÇÕES NÃO É PARA CRITICAR E PARA TIRAR DÚVIDA DAS PESSOAS QUE PERGUNTAM, POIS A SOCIEDADE OS PROCURA, QUEREM SABER, QUEREM INFORMAÇÃO E PARA NÃO FICAR FAZENDO FAKE NEWS E NÃO FICAR FALANDO O QUE NÃO SABE, BUSCAM INFORMAÇÃO NO VEIO CENTRAL DE ONDE ELA DEVE SAIR, MAS INFELIZMENTE HOJE NÃO OBTIVERAM SUCESSO, MAS ESPERA QUE NOS PRÓXIMOS TRABALHOS A CÂMERA ENTENDA QUE PRECISAMOS FAZER O TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO DE UMA MANEIRA LIMPA E UMA MANEIRA ORDEIRA E INDEPENDENTE PORQUE NÓS ENTENDEMOS QUE OS PODERES ELES SÃO INDEPENDENTES DEVEM CAMINHAR JUNTOS EM CONSONÂNCIA UM COM O OUTRO POR QUE A POPULAÇÃO PRECISA DISSO A CIDADE DEPENDE DISSO, MAS NÃO PODEMOS PERDER A INDEPENDÊNCIA VOTAMOS JUNTO QUANDO TEM QUE VOTAR, MAS É PRECISO ESTAR ATENTOS AO QUE ESTÁ ACONTECENDO É QUE A TAMBÉM POSSA TOMAR DECISÕES AQUI DENTRO DA CÂMARA UMA MANEIRA ASSERTIVA PORQUE AS PESSOAS PRECISAM DISSO. RELATOU QUE FICOU TRISTE, MAS VAI CONTINUAR TRABALHANDO DE MANEIRA INDEPENDENTE BUSCANDO 



 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto    09/11/2021  

 13 de 15 

FAZER AQUILO QUE É CERTO; O VEREADOR IRINEU CANTADOR COMENTOU OS CONTEÚDOS DA SESSÃO E PARABENIZOU OS VEREADORES PELOS PROJETOS APRESENTADOS QUE FORAM DE GRANDE IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA. AGRADECEU TAMBÉM AOS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO DR. ROGÉRIO DONATO KAMPA, EX-PREFEITO. FALOU SOBRE OS REQUERIMENTOS NÃO APROVADOS, QUE AS INFORMAÇÕES PODEM SER OBTIDAS NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO E TAMBÉM NAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS. O VEREADOR TROUXE A INFORMAÇÃO SOBRE O FALECIMENTO DA ESPOSA DO NOSSO EX-VEREADOR PEDRO FURMAN, LAMENTOU E PRESTOU VOTOS DE SENTIMENTOS AOS FAMILIARES EM ESPECIAL AO EX-VEREADOR EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA; O VEREADOR PEDRINHO GAZETA PARABENIZOU O VEREADOR IRINEU PELA INICIATIVA DO PROJETO. FALOU SOBRE A QUESTÃO DOS VOTOS DE PROJETO DE LEI DE VEREADORES, QUE NOVENTA PORCENTO, TEM VÍCIO DE INCONSTITUCIONALIDADE, E COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DISSE QUE A MAIORIA DEVERIA JÁ SER ARQUIVADO NAS COMISSÕES, MAS QUE POR COMPANHEIRISMO, COBRANÇA DO POVO E POR SER FUNÇÃO DO VEREADOR FAZER PROJETO DE LEI, REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES A COMISSÃO RESPEITA E AUTORIZA O TRAMITE, DANDO PARECERES FAVORÁVEIS, O PREFEITO VETA, ÀS VEZES DERRUBAMOS OUTRAS MANTEMOS O VETO. DISSE QUE É UMA QUESTÃO POLÍTICA QUE A CÂMARA É UMA CASA POLÍTICA UMA CASA DE DEBATES, ONDE CADA UM TEM A SUA OPINIÃO E QUE RESPEITA A OPINIÃO DE CADA UM E ESPERA QUE RESPEITE A SUA. DISSE NÃO SE PREOCUPAR COM GRUPOS NAS REDES SOCIAIS QUE CRITICA VEREADORES; O VEREADOR PROFESSOR VALTER DESTACOU A RESPOSTA QUE RECEBEU DA SECRETARIA DE URBANISMO EM RELAÇÃO INDICAÇÃO DE VIABILIDADE DE FAZER UM REMANSO NA CALÇADA DA RUA PAULO ALVES PINTO DA UNIDADE EDUCACIONAL, FALOU QUE A RESPOSTA FOI FRACA DO PONTO DE VISTA TÉCNICO. FALOU TAMBÉM SOBRE OS REQUERIMENTOS QUE FORAM REPROVADOS, DESTACOU QUE OS REQUERIMENTOS FORAM FEITOS EM CONJUNTO ATRAVÉS DO PEDIDO DA POPULAÇÃO E QUE A FUNÇÃO DO VEREADOR É DE FISCALIZAR E QUE VÃO ENCAMINHAR OFÍCIO DIRETAMENTE PARA SECRETARIA PARA TER MAIS INFORMAÇÕES, PARA TER EMBASAMENTO, PARA PODER RESPONDER CASO SEJA QUESTIONADO PELA POPULAÇÃO, POIS CHEGARAM VÁRIAS DEMANDAS, ALGUMAS 
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INCLUSIVE GRAVES; O VEREADOR VAGNER CHEFER RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA INDICAÇÃO Nº 1278/2021, DE SUA AUTORIA, SOBRE O DISQUE GRÁVIDA NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA UMA LINHA DE CANAL DIRETO DA GESTANTE COM A SECRETARIA DE SAÚDE. PARABENIZOU O ATLETA EDIANDRO QUE FOI CAMPEÃO DO CAMPEONATO DE VÔLEI PARAOLÍMPICO, REALIZADO EM LONDRINA NO FINAL DE SEMANA E TAMBÉM A EQUIPE DA GINÁSTICA RÍTMICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, QUE FOI VICE-CAMPEÃ EM PORTO ALEGRE; O VEREADOR BEN HUR OLIVEIRA MANIFESTOU-SE SOBRE OS REQUERIMENTOS E A REAFIRMOU A FALA VEREADOR IRINEU CANTADOR. TAMBÉM FALOU QUE TODAS AS PESSOAS HOJE CONTRATADAS PELO EXECUTIVO SÃO PESSOAS REALMENTE QUALIFICADAS PARA TRABALHAR NO EXECUTIVO, EXEMPLO DISSO SÃO AS OBRAS E TODOS OS PROJETOS. O VEREADOR FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DO MERCADO ARMAZÉM DA FAMÍLIA QUE O PREFEITO AINDA NÃO PODE ABRIR DEVIDO À ORDEM JUDICIAL. AGRADECEU AOS VEREADORES PELA PREOCUPAÇÃO EM BUSCAR RESULTADO POSITIVO.  DESTACOU QUE O PREFEITO HISSAM TEM FEITO O MELHOR, QUE ELE É RECONHECIDO PELA POPULAÇÃO E PELO ADMINISTRADOR QUE É NA CIDADE, ELE TEM HOJE RESULTADO POSITIVO, TEVE MAIS DE SETENTA PORCENTO DOS VOTOS NO MUNICÍPIO; O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU E JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES QUE FORAM VOTADAS E APROVADAS HOJE A INDICAÇÃO Nº 1269/2021, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO DE VIABILIDADE PARA POSSÍVEL ADEQUAÇÃO DE MAIS UMA LINHA DE ÔNIBUS QUE TENHA COMO TRAJETO A RUA PAPA JOÃO XXIII. JÁ CONVERSOU COM O SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO QUE ESTÁ TRATANDO COM O PREFEITO, E A INDICAÇÃO Nº 1315/2021 QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESCOLA ESPECIAL AGRÍCOLA. DISSE QUE SABE DO INTERESSE DO PREFEITO HISSAM EM INVESTIR NA EDUCAÇÃO, DA IDEIA, DO PLANEJAMENTO E DO PROJETO EM CONSTRUIR MAIS UNIDADES ESCOLARES, DISSE QUE A COMUNIDADE JÁ CONVERSOU COM O PREFEITO HISSAM E SOLICITOU AO VEREADOR BEN HUR QUE LEVE ESTA DAMANDA AO PREFEITO. O VEREADOR TAMBÉM DESTACOU A FALA DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA EM RELAÇÃO AOS REQUERIMENTOS. LEMBROU QUE OS VEREADORES SÃO REPRESENTANTES DO POVO E QUE OS ONZE VEREADORES DA CASA INDEPENDENTE DAS QUESTÕES POLÍTICAS E QUESTÕES DE DIVERGÊNCIA DE OPINIÕES ELES DEVEM SER RESPEITADOS, PORQUE SÃO OS LEGÍTIMOS REPRESENTANTES DO POVO DE ARAUCÁRIA E REAFIRMOU A FALA VEREADOR IRINEU CANTADOR EM RELAÇÃO AOS REQUERIMENTOS E DESTACOU COMO 
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PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS NA CÂMARA QUE ARAUCÁRIA TÊM BOA SAÚDE FINANCEIRA, COM POSSIBILIDADES DE CONTRATAÇÃO DE NOVOS GUARDAS MUNICIPAIS E TAMBÉM NA ÁREA DA EDUCAÇÃO E QUE A SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS TEM SEU PROTOCOLO DE CONTRATAÇÃO. DESTACOU TAMBÉM A ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM. FALOU SOBRE TRAZER PARA DEBATE AS QUESTÕES QUE A POPULAÇÃO REALMENTE PRECISA. CONVIDOU OS DEMAIS VEREADORES PARA PARTICIPAREM DAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS DA COMISSÃO DE FINANÇAS. O PRESIDENTE AVISOU DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NA QUINTA-FEIRA ÀS QUINZE HORAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


